

И это действительно верно. Вы хотите стать успешным человеком? Несомненно, отвечаете вы, но не знаете с чего начать. Правила успеха достаточно просты и первое что вы должны сделать:- это четко сформулировать чего вы хотите добиться;

- не бояться тратить большую часть своих ресурсов (деньги, время и др. ради достижения поставленной цели;

- учитесь искать и находить людей с помощью которых вы сможете добиться успеха в жизни;

- постоянно расширяйте свой кругозор;

- ставьте перед собой реально выполнимые цели и при достижении их добавляйте новые;

- на пути к успеху настойчиво идите к цели;

- умейте оценивать свои достижения или неудачи. В случае неудач не ищите виноватых в них – это ваши просчеты. В случае удач, не останавливайтесь, идите вперед, благодаря судьбу и тех кто помогает вам;

- будьте готовы пересмотреть свои цели. Успех — это свобода: свобода от беспокойства, страха, неудач и чувства неудовлетворенности.

Успех — это уважение к себе, это счастье и удовлетворенность жизнью, это возможность сделать как можно больше для тех, кто зависит от вас.

Успех — это победа.

Успех — это цель жизни!

Начало формулы.

Чтобы добиться успеха, надо этого захотеть, а, добившись, стараться удержаться на завоеванных позициях.

Она подразумевает еще силу воли и способность ставить перед собой четкие цели, **Способность доводить дело до конца.**

"Напряженный упорный труд + способность установить для себя ритм этого труда".

способность руководить, творческий потенциал, взаимоотношения с коллегами, и, конечно, удача.

Но здравый смысл, знание дела, уверенность в своих силах, высокий уровень развития и способность доводить дело до конца играют самую важную роль

**БРОШЮРА «ФОРМУЛА УСПЕХА»
ВЫПУЩЕНА ПРИ ГРАНТОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ
ОАО «ЛУКОЙЛ»**

КОЛ. ЭКЗ. 1500



**Астраханская региональная
общественная организация
«КОМИТЕТ СОЛДАТСКИХ
МАТЕРЕЙ»**

ПРОЕКТ

**«Мобильный правовой Центр для
призывников, военнослужащих и
отслужившей молодежи»**

«ФОРМУЛА УСПЕХА»



Одной из важнейших задач нашего общества является воспитание подрастающего поколения, всесторонняя его подготовка к принятию ответственности за судьбу страны и ее безопасности.

От взаимоотношений молодежи с обществом, ее места и роли, настроений, установок существенно зависят результаты всех сегодняшних реформ, зарождение новой правовой культуры, а значит, и дальнейший исторический путь нашего общества. Решение их невозможно без решения проблем всего общества. И в первую очередь правовое самоопределение молодежи - из важнейших задач, имеющих на сегодняшний день. В слове «успех» скрывается множество замечательных вещей. Успех — это процветание: хороший дом, широкие возможности для проведения отпуска и путешествий, финансовая стабильность, максимальные преимущества жизненного старта для детей. **Успех — это лидерство:** преуспевающие люди становятся образцами для подражания в бизнесе и социальной жизни. К успеху стремятся все. Каждый человек хочет получить от жизни только самое лучшее. **Посредственность не нравится никому.** Никто не хочет ползать, все хотят летать. Никто не желает жить с чувством, что жизнь насильно усадила его в вагон третьего класса. В Библии есть слова о том, что вера может двигать горы. Эти слова указывают нам самый реальный путь к успеху. Поверьте, по-настоящему поверьте, что вы способны сдвинуть гору — и вы сделаете это. Увы, лишь очень немногие верят в то, что они могут двигать горы.

Результат соответствующий. Вам наверняка приходилось слышать: «Что за чушь — думать, будто стоит приказать горе сдвинуться, и она тут же подчинится. Это же просто невозможно!» Те, кто так думают, путают понятия «поверить» и «загадать желание». Действительно, невозможно сдвинуть гору, загадав желание. Невозможно, загадав желание, перенести себя в кресло начальника, в шестикомнатный дом с тремя ванными или в категорию людей с высокими доходами. Но вы можете сдвинуть гору верой, верой в себя и свои силы и возможности. Вы можете достичь успеха, поверив в свой успех. В силе веры нет ни мистики, ни магии, ни волшебства. Вера действует по следующему принципу. Вера, то есть установка «Я абсолютно уверен, что могу», порождает необходимые для достижения цели силу, навыки и энергию. Когда вера говорит: «Я могу сделать это», — приходят знания, как этого достичь. Ежедневно тысячи молодых людей приступают к новой работе, и каждый из них желает себе в один прекрасный день оказаться на вершине успеха. Но большинству из них не хватает веры, без которой невозможно достичь вершины, — и они не достигают ее. Наоборот, они верят в невозможность подняться высоко, и поэтому не предпринимают никаких шагов по пути, ведущему к высотам. Они ведут себя как обычные люди. Но некоторые (очень немногие) из этих

молодых людей верят в свой успех. Они приступают к работе с мыслью взойти на вершину, с твердой верой в свой успех, в его возможность. Они наблюдают за поведением людей, стоящих выше по службе, изучают их подходы к решению проблем и принятию решений, их жизненные установки. Они учатся быть преуспевающими. **Что же означает слово успех и есть ли формула успеха.** Формула успеха — это здравый смысл, очень важный фактор успеха означает способность выносить оптимальные и конкретные суждения по поводу повседневных дел.; **знание своего дела,** ничто так не помогает успеху, как глубокое знание того, чем занимаешься; способность доводить дело до конца, организаторский талант, хорошие рабочие навыки и усердие. **Высокий общий уровень развития.** Это необходимое условие выдающихся достижений. Важна в этой связи способность быстро постигать сложные концепции и подвергать их быстрому и четкому анализу. **Мы говорим, успех — это свобода: свобода от беспокойства, страха, неудач и чувства неудовлетворенности. Успех — это уважение к себе, это счастье и удовлетворенность жизнью, это возможность сделать как можно больше для тех, кто зависит от вас.** что это возможность сделать как можно успех — это завоевание, свершение, достижение, победа, признание, свершение и как результат удача, торжество и признание.